



最后4天铆足劲拉票

第1名:冰箱,第2-10名:红酒+大礼包

豪礼带回家



本报讯 海南特区报官方微信平台“福娃拜年”投票评选活动自1月16日开启以来,吸引了大批家长关注。为了让自家宝贝能在春节期间登上“海南特区报微信公众号”,以视频形式向全省人民送去新春祝福,家长们使出了浑身解数拉票。截至昨日17时30分,累计投票人次已经达到40910次,暂列第一的50号宝宝获得票数高达8586票,而其他宝宝也“不甘示弱”,4号和47号宝宝也紧随其后,竞争十分激烈。

本届“福娃拜年”投票评选活动进入倒计时4天,宝爸宝妈们要抓紧时间投票啦!此次活动

排名前10名的“福娃”,将于春节期间通过“海南特区报微信公众号”平台,以视频形式向全省人民送上新春祝福。此外,票数排名第一的宝宝将获得美的冰箱一台,排名第二至第十名的宝宝将获得红酒一瓶和春光大礼包一份。

进入最后冲刺阶段,宝爸宝妈们赶紧号召身边的亲朋好友关注海南特区报官方微信号,为您家的“福娃”投上宝贵一票!

特别提醒: 来不及帮宝宝报名的家长也别惋惜,本次活动开启边投票边报名的形式,如果您不想让宝宝错过机会,现在就赶紧帮TA报名参加活动,一切都还来得及哦!

投票方式

1. 首次关注公众号者:扫描二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报官方微信,跳出单图文链接,进入后点击文中动图即可参与报名。
2. 已关注公众号者:点击右上角菜单栏→特福利→福娃投票,或回复关键词“福娃”、“投票”点击链接,马上参与投票。(注:投票必须先关注海南特区报微信公众号)
3. 每人每天有3次投票机会;一位投票者每天仅能为一个参赛选手投3票,投票截止时间为2018年2月9日18时。



报名参与方式:

1. 扫描二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报官方微信。
2. 进入平台后,点击右上角菜单栏→特福利→福娃报名,即可报名参与。

奖品设置:

- 第1名:美的冰箱一台
第2-10名:红酒一瓶、春光大礼包一份

温馨提示:

- ★活动投票和报名的链接不同,请各位家长仔细阅读投票方式和报名方式的规则;
- ★若发现刷票行为,第一次将警告,第二次将取消投票资格,如有疑问拨打66538869。
- ★报名成功后,即视为知晓和认可活动规则,授权并同意主办方使用视频用于活动宣传和推广。本次活动最终解释权归海南特区报社所有。

先睹为快:目前暂列前五名的宝宝



50号宝宝



4号宝宝



47号宝宝



9号宝宝



43号宝宝

我省交警开展专项整治 无证驾驶一律行政拘留

本报讯 2月1日,五指山市境内毛九线14公里处发生一起较大道路交通事故,3人死亡。经初步调查,肇事驾驶人无证驾驶摩托车、超员载人及违法占道超车是交通事故发生的主要原因,同时还有驾乘人员不戴安全头盔等违法行为。
通讯员 周平虎 记者 张野

省交警总队警示,近年来,我省因无证驾驶违法行为引发的交通事故较为频繁,据统计,2017年,全省无证驾驶机动车肇事1240起,死亡214人,受伤976人,分别占全年交通事故总数、死亡人数和受伤人数的2.3%、21.6%和8.2%。当前春运已开启,各地特别是农村地区务工返乡流、学生放假流叠加,无证驾驶、摩托车超员载人等严重违法行为易发多发。为进一步遏制无证驾驶违法行为的高发趋势,省交警总队部署要求各地交警开展专项整治行动,严厉打击农村地区无证驾驶、摩托车超员

载人等严重违法行为。

据分析,无证驾驶交通违法行为有几个特点:一是无证驾驶摩托车违法行为突出,2017年无证驾驶摩托车发生交通事故963起,死亡164人,受伤825人,分别占无证驾驶肇事总数的77.7%、76.6%和84.5%;二是我省西部地区无证驾驶事故较为突出,乐东、东方和澄迈事故多发;三是国道省道无证驾驶违法行为高发,海榆西线、毛九线、什邦线和天新线事故多发;四是事故发生时段集中。16至20时是无证驾驶肇事频发时段,2017年共发生314起,死亡57

人,分别占总数的25.3%和26.6%。22时至凌晨3时无证驾驶肇事致死率较高,2017年发生240起,死亡61人。

省交警总队要求各地交警要根据无证驾驶及摩托车违法行为发生的时段和特点,利用早晚设卡盘查、流动巡查、到乡镇、集市等人群密集场所清查等方式,及时发现、处罚无证驾驶违法行为。要严格落实顶格处罚措施,对于无证驾驶的违法行为人一律予以行政拘留处罚。对涉及到的摩托车超员载人、不戴安全头盔、逾期未检验、驾驶报废车等违法行为,一律合并处罚。



拆违现场

海口龙华区 今年以来拆除违建 1.15万平方米

□记者 苏钟 通讯员 刘伟 陈起凡 文/图

本报讯 记者昨日从海口市龙华区城管局获悉,今年以来,龙华区以城西镇、龙桥镇等作为违建整治的重点,疏堵结合,打防并举。截至2月4日,龙华区共开展拆违控违行动16次,拆除违法建筑37宗,面积11522㎡;控制违法建筑48宗,面积18960㎡,有效遏制了违法建筑的蔓延,在辖区内形成巨大的震慑力,营造出“不敢违建,不想违建,违建要付出巨大代价”的整治氛围。

海口市城西镇辖区内的西坡村、薛村、大祥村等村庄由于规划滞后、住房刚需、经济利益驱动等诸多原因,村民互相跟风,非法加建抢建违法建筑现象严重,是典型的违法建筑滋生区域,也是历来拆违控违中难啃的“硬骨头”,备受市民群众关注。开展拆违控违行动前,龙华区明确工作要求,组织城管、公安、检察院、联防等部门会同城西镇政府进行各项前期准备,充分做好违建群众的思想工作,为集中拆违行动打下扎实的基础。一个月来城西片区共计拆违12宗,面积3503㎡。

为从源头杜绝违法建筑复发的现象,在区委区政府部署下,目前,龙华区城管局特成立快速反应队伍,安排执法人员全天候对龙华区内违法建筑高发区域进行巡查监管,并定期复查,对每一宗可能复发的违法建筑做到及时发现、及时制止、及时上报。

海口一男子酒驾撞倒电动车致车主当场死亡 赔偿37万元 被判缓刑

□记者 吴兴 通讯员 林小映

本报讯 海口人王某是一名司机,2017年7月,他驾驶的客车与李某驾驶的电动车发生碰撞,造成李某颅脑损伤死亡。事后王某亲属赔偿被害人李某亲属37万元,取得被害人亲属谅解。近日,秀英法院以交通肇事罪,判处被告人王某有期徒刑1年,缓刑1年6个月。

2017年7月14日凌晨1时30分许,被告人王某酒后驾驶小型普通客车行驶至海口市秀英区某酒店人行横道

路段时未减速让行,与驾驶电动车的被害人李某发生碰撞,造成李某受伤,经现场抢救无效死亡。事故发生后,被告人王某离开案发现场,借用附近宾馆的电话联系其亲属。当日凌晨2时10分许,其亲属和交警到达现场后,被告人王某才重返现场,主动向交警报告案发经过,接受调查。

经鉴定,被害人李某符合交通事故致颅脑损伤死亡。被告人王某血样中酒精浓度为117mg/100ml。经交警部门认定,被告人王某承担事故的主要责

任,被害人李某承担事故的次要责任。

另查明,案发后,被告人王某的亲属代其赔偿被害人李某亲属37万元,取得被害人亲属的谅解。

法院审理认为,被告人王某违反交通运输管理法规,未尽到安全注意义务,发生重大交通事故,致一人死亡,负事故主要责任,其行为已构成交通肇事罪。鉴于被告人王某到案后如实供述其罪行,属坦白,且其亲属积极赔偿被害人亲属的经济损失,取得被害人亲属的谅解,遂依法作出上述判决。